
قطبوقتي:مثال به را فلزي آهنرباNيكميله تيغه

كشيدهنزديك ميله طرف به آهنربا تيغه ميكنيم

است؟.ميشود صحيح زير موارد از كداميك

سر)1 و آهنرباست حتماً استSميله نزديكشده قطبنما به .آن

سر)2 اما آهنرباست حتماً نيستSياNميله مهم .آن

آهنرباست)3 يا معمولي آهن .ميله

آهن)4 حتماً استميله نيستمعمولي آهنربا .و



است3گزينه .پاسخ

جـذب* را يكـديگر شود نزديك هم به آنها ناهمنام سرهاي كه آهنربا دو

.ميكنند

جـذب* را يكـديگر شـود نزديـك آهنربا به معمولي آهني ميله يك اگر

.ميكنند

دفـع* را يكـديگر شوند نزديك يكديگر به همنام سرهاي از آهنربا دو اگر

.ميكنند


